



కొడకండ్ల : బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

పాలకుర్తిలో ప్రతిపక్షాలకు స్థానం లేదు

- ఎన్నికల్లో హ్యూటిక్ విజయం ఖాయం
- మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు
- బీఆర్ఎస్ లో భారీగా చేరికలు

పాలకుర్తి రూరల్, అక్టోబర్ 17: రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీల అడన్ గల్లంతు అవుతుందని, పాలకుర్తిలో ప్రతిపక్షాలకు స్థానం లేదని మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని తిరుమలగిరి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు మంత్రి ఎర్రబెల్లి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి మంత్రి గులాబీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్, నియోజకవర్గంలో తాను చేస్తున్న అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ లో భాగీగా చేరుతున్నారన్నారు. తనను నమ్ముకుని పార్టీలో చేరి ప్రతి కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని అన్నారు. వారికి సముచిత స్థానం కల్పిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. నియోజక వర్గంలో కాంగ్రెస్ కు డిపాజిట్ కూడా రాదన్నారు. మాయ మాటల కాంగ్రెస్, మోసాల బీజేపీని ప్రజలు తరిమికొట్టడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. అభ్యర్థులు లేక కాంగ్రెస్ తిరుగుకోవడం అన్నారు. అభివృద్ధి సంక్షేమానికి ప్రజలు పట్టం కడుతారని పేర్కొన్నారు. తిరుమల గిరి, పాలకుర్తి గ్రామాలకు చెందిన జనగామ జిల్లా యువ జన కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు కూటికంటి నరేష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ కు చెందిన మునిగి నరేష్, పూజారి రజనీ కాంత్, పులి సదయ్య, పులి ప్రశాంత్, పాలకుర్తికి చెందిన యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు జీడి సంజయ్, చారగొండ్ల రాజు, పూజారి సతీష్, ఈర్ల పరశురాములు, ఎండీ పామిల్ పాపాలతో పాటు సుమారు 100 మంది మంత్రి ఎర్రబెల్లి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారు మంత్రి ఎర్రబెల్లిని గజమాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నల్లా నాగిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పసునూరి సవీన్, ఆర్పీఎస్ మండల కో ఆర్డినేటర్ సర్పంచ్ వీరమనేని యాకాంతారావు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముస్సు రాంబాబు, చిలువేరు వెంటయ్య, మాజీ సర్పంచ్

కూటికంటి రాజు, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు ఈర్ల రాజు, కడు దుల కర్ణాకర్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మాచర్ల ఎల్లయ్య, మండల యూత్ నాయకులు మామిం డ్ల శోభ న్ బాబు, తిరుపతి నాయక్, సంతోష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతో ప్రజలు సుఖక్షం

కొడకండ్ల : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతో ప్రజలు సుఖక్షంగా ఉన్నారని, ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సింధె రామోజీ ఆధ్వర్యం వహించిన కార్యకర్తలతో విస్తృతస్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. మంత్రి మండలంలోని పాకాల, ఏడునూ తుల, రంగాపురం, నర్సింకాపురం, రేగుల, రేగులతండా, రామవరం, లక్ష్మకృపల్లి, రామన్నగూడెం, మొండ్రాయి, పెద్దబాయి తండా, జీపీ తండా, కొడకండ్ల కార్యకర్తలతో వేర్వేరుగా సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గ్రామాల అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందా యన్నారు. మినీ టెక్స్ టైల్ పార్కు ఏర్పాటు జరుగుతుందని, ప్రతి ఒక్కరికీ ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలోనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. వేల కోట్ల బడ్జెట్తో ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెడుతున్నారన్నారు. ప్రవేశపెట్టిన మేనిఫెస్టోతో బీఆర్ఎస్ కు ఎదురులేదన్నారు. ఆదేవిధంగా మండలంలోని ఏడు నూతుల, పాకాల గ్రామాల నుంచి కాంగ్రెస్ ను వీడి బీఆర్ఎస్ లో పలువురు చేరారు. మంత్రి వారికి గులాబీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీసీటీ వైస్ చైర్మన్ కుండూరు వెంకటేశ్వ ర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ ధరావత్ జ్యోతి, ఏఎంసీ చైర్మన్ పేరం రాము, మండల ఎన్నికల ఇన్చార్జి భానుకీరణ్, ఆర్పీఎస్ మండల అధ్యక్షుడు డీకొండ వెంకటేశ్వర్లారావు, సర్పంచ్ ల ఫారం మండల అధ్యక్షుడు పసునూరి మధుసూదన్, మాజీ జీసీసీ చైర్మన్ గాంధీనాయక్, ఏఎంసీ డైరెక్టర్ కుండూరు అమరేందర్ రెడ్డి, యూత్ మండల అధ్యక్షుడు దేశగిని సతీష్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎండీ ఆసీష్, కోట గిరి కుమార్, బోయిని రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల విధుల్లో స్థానిక ఫోటోగ్రాఫర్లకు అవకాశం ఇవ్వాలి

దేవరపల్లె, అక్టోబర్ 17: వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల విధుల్లో స్థానిక ఫోటోగ్రాఫర్లకు అవకాశం ఇవ్వాలని ఆ సంఘం మంగళవారం తహసీల్దార్ కు వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఫోటోగ్రాఫర్ల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు వీరనాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శి

సోమేశ్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో ఫోటో, వీడియో చిత్రీకరణలో ఇతర మండలాల వారిని నియమించడం వల్ల తమకు ఉపాధి అవకాశాలు లేకుండా పోయాయన్నారు. గత ఎన్నికల్లో తాము విధులు నిర్వర్తించినట్లు తెలిపారు. తాము ఫోటో కెమెరా, వీడియో కెమెరాలతో చిత్రీకరణ, ప్రస్తుతం నియమితులైన వారు కేవలం సెల్ ఫోన్ లో చిత్రీకరిస్తున్నారని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ విషయాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుని ఎన్నికల అధికారులు తమకు న్యాయం చేయాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షుడు నాగ రాజు, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి యాదగిరి, సభ్యులు సతీష్, వెంకట్, నర్సింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తహసీల్దార్ కు వినతిపత్రం అందిస్తున్న ఫోటోగ్రాఫర్లు



ఒక చెట్టు కింద పుట్టలో ఉండే పాము.. ఆహారం కోసం బయటికి వచ్చింది. ఎలుకను తినాలనే ఆశతో.. ఒక కన్నం దగ్గరికి వెళ్లింది. అందులో ఒక ఎలుక ఉండటం గమనించింది. అయితే, కన్నం బయట నుంచి ఎంతసేపు ఎదురు చూసినా.. ఎలుక వెలుపలికి రాలేదు. చివరికి పాము దూరంగా వెళ్లి, ఒక చెట్టు చాటున దాక్కున్నది. కాసేపయ్యాక పాము వెళ్లిపోయిందనుకొని.. ఎలుక కిచకిచ చప్పుడు చేస్తూ బయటికి వచ్చింది. ఎలుక వచ్చిందని చెట్టు చాటునుంచి కన్నంవైపు చూసిన పాముకు గుండెలు గుభేలుమన్నాయి. అది భయంతో వెనక్కి పారిపోసాగింది. పాము పరుగెత్తడం చూసిన ఎలుక ఆశ్చర్యపోయింది. కొద్దిసేపు కన్నం వద్దే తచ్చాడి.. పామువైపు అడుగులు వేయసాగింది. పాము కూడా భయంతో వెనక్కి తిరిగి చూసుకుంటూ పారిపోసాగింది. అది చూసి.. ఎలుకకు గర్వం ఎక్కువైంది. 'ఓహో! ఈ పాము నన్ను చూసి భయపడి పారిపోతున్నది. ఆశ్చర్యంగా ఉండే! దేవుడు నాకు ఏదో వింత శక్తిని ఇచ్చాడు. లేకుంటే ఎంతో బలమైన ఈ పాము నాకు భయపడటం ఏమిటి? దీనిని ఇంకా భయ పెడతాను!' అనుకుంటూ

ఎలుక భయం

పాము వెంట పరిగెత్తింది. తన వెనుక ఎలుక పరిగెత్తుకొని రావడం చూసి.. ఆ పాము మరింత భయపడుతూ, ఇంకా వేగంగా పారిపోసాగింది. ఎలుక పాము వెంట పరిగెడుతూ.. చెట్టుపై ఉన్న చిలుకను చూసింది. వెంటనే ఆగిపోయి.. 'ఓ చిలుకా! నా శక్తి సామర్థ్యాలు చూశావా? ఆ పాము నన్ను చూసి పారిపోతున్నది' అన్నది. అందుకు ఆ చిలుక నవ్వి.. 'పిచ్చి ఎలుకా! అది నిన్ను చూసి పారిపోవడం లేదు. నీ వెనుక ఎవరున్నారో చూడు. ఆ పాముకు బద్ధశత్రు వైన ముంగిస నీ వెనకాలే వస్తున్నది. అందుకే ఆ పాము భయంతో పారిపోతున్నది. అంతేకానీ, నిన్ను చూసి కాదు. ఆ ముంగిస లేకుంటే.. ఈ పాటికి పాముకు ఆహారం అయ్యేదానివి. అది తెలియని నువ్వు నీ దగ్గర ఏదో గొప్పదనం ఉన్నదని గర్వపడుతున్నావు!' అని చెప్పింది. ఆ మాటలు విన్న ఎలుక వెనక్కి తిరిగి చూసింది. తనను కాపాడిన ముంగిసకు ధన్యవాదాలు తెలిపి, వెంటనే కన్నంలోకి వెళ్లిపోయింది.

నీతి: తొందరపడి ఇతరుల గొప్పతనాన్ని మన గొప్పతనంగా భావించకూడదు.

● **సంగనభట్ల చిన్న రామకృష్ణయ్య**

కింద ఉన్న కుండేలు.. పైన ఉన్న క్యారెట్లను చేరే దారి చూపండి.



చెప్పండి

1. ప్రపంచంలో లోతైన సరస్సు ఏది?
2. మీనాక్షి అమ్మవారి ఆలయం ఏ నగరంలో ఉన్నది?
3. భారతదేశంలో పొడవైన నది ఏది?

క్రొంగింపండి

బొమ్మల ఆధారంగా ఖాళీలను పూరించండి

ENCIL

UEEN

ఓంక్ డ్విట్టర్స్

Surely Sylvia swims! Shrieked Sammy surprised. Someone should show Sylvia some strokes so she shall not sink.

రదస్సు

కింద ఇచ్చిన పదంలోని అక్షరాల సాయంతో ఎన్ని కొత్త పదాలను సృష్టించగలరో చూడండి.

Common
Ex : Moon

పిల్లలూ! మీరు గీసిన బొమ్మలు, రాసిన కథలు, జోక్స్ మాకు పంపండి. బాగుంటే ప్రచురిస్తాం. మా చిరునామా : zindagi@ntnews.com

ENGLISH : ఇంగ్లండ్
తెలుగు : 'గ' (ఇంకా ఇంకా) రైల్వే : 'జ' (ఇంకా ఇంకా) 'T : ఇంకా ఇంకా

ఎటికె క్రాంట్

కె. వైష్ణవి, కాట్రీయాల

తనకు తాను గురువు అయిన వ్యక్తే.. జగద్గురువు అవుతాడు.

● **జిడ్డు కృష్ణమూర్తి**

